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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 002 ORDINARIA ECK410 SECRETARIA  GENA.k§WEI 

COMISIÓN DE PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA 	 RECEPCIÓN 

EJE GOBERNABILIDAD E INSTITUCIONALIDAD 
FECHA:  2 k JUL 2019 

 HORA: 
 

N° HOJA- 	21'   
LUNES 10 DE JUNIO DE 2019 	 Recibido por 	- --áf.95,5111.Z 	 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 14h33 del diez de junio de dos mil diecinueve, 
conforme la convocatoria No. 002 de 5 de junio del mismo año, se lleva a cabo en la sala No. 2, 
la sesión ordinaria de la Comisión de Planificación Estratégica, presidida por el concejal Omar 
Cevallos. 

Por disposición del Presidente de la Comisión, se procede a constatar el quórum reglamentario 
en la sala, el mismo que se encuentra conformado por los siguientes concejales: Soledad Benítez, 
Omar Cevallos; y, René Bedón Garzón, de conformidad con el siguiente detalle: 

REGISTRO DE ASISTENCIA — INICIO SESIÓN 

INTEGRANTE COMISIÓN 	 PRESENTE 	 AUSENTE  , 

Sr. Omar Cevallos 1 
Dr. René Bedón Garzón 1 
Msc. Soledad Benítez 1 

TOTAL 	 3 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios municipales; Mgs. Sheldon 
López, Secretario General de Planificación; Abg. Luis Andrade y Dr. Sergio Tamayo, asesores 
de la Secretaría General de Planificación; Abg. Jofre Cadena, delegado de la Procuraduría 
Metropolitana; Abg. Giancarlo D'Aniello, Lic. Alejandro Montúfar y Lic. Pablo Jaramillo, 
asesores del concejal Omar Cevallos; Sr. Sebastian Nader, asesor de la concejala Soledad 
Benítez; Dr. Carlos Andrade y Dr. Alfonso Bolívar, asesores del concejal Luis Reina; y, Abg. 
Mónica Vinocunga, Asesora del concejal René Bedón. 

El Lic. Paúl Carvajal, delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito 
constata que existe el quórum legal y reglamentario y procede a dar lectura del orden del día: 

1. Conocimiento y aprobación del acta inaugural del 27 de mayo de 2019; 
2. Conocimiento y resolución sobre los informes y expedientes pendientes de la 

Comisión; 
3. Introducción a la elaboración y discusión del Estatuto Autonómico del Distrito 

Metropolitano de Quito.; y, 
4. Varios. 

El mismo que es aprobado por los miembros de la Comisión. 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

Primer punto del orden del día: Conocimiento y aprobación del acta inaugural del 27 de 
mayo de 2019. 

El presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, solicita dar lectura al acta mencionada. 
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El Lic. Paúl Carvajal, delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito 
procede con lo solicitado. 

El concejal Rene Bedón, consulta si ya ingresó la respuesta de la Procuraduría Metropolitana. 

El Lic. Paúl Carvajal, delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitana de Quito 
informa que todavía no hay respuesta. 

Los miembros de la Comisión aprueban el acta, conforme la siguiente votación. 

REGISTRO DE VOTACIÓN 
INTEGRANTES COMISIÓN 	A FAVOR EN 	AUSENTE BLANCO ABSTENCIÓN 

CONTRA 

Sr. Omar Cevallos 1 
Dr. René Bedón Garzón 1 
Msc. Soledad Benítez 
TOTAL 

1 
3 

Segundo Punto del orden del día: Conocimiento y resolución sobre los informes y 
expedientes pendientes de la Comisión. 

El Lic. Paúl Carvajal, delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito 
explica el estado y número de trámites pendientes. 

El Presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, sugiere y mociona que la Secretaría de 
Planificación actualice los proyectos normativos para que sean conocidos por los miembros de 
la Comisión. Sobre el proyecto de ordenanza sobre la creación y objetivos de la EPMMOP 
debido a que es del 2010 es necesaria su actualización, se mantendrá una reunión con el Alcalde 
en lo referente a residuos sólidos y en cuanta al Plan Visión 2040 solicita se remita para 
conocimiento a los Concejales miembros. 

Los miembros de la Comisión aprueban la moción, conforme la siguiente votación. 

REGISTRO DE VOTACIÓN 
INTEGRANTES COMISIÓN A FAVOR EN 	AUSENTE BLANCO ABSTENCIÓN 

CONTRA 

Sr. Omar Cevallos 
	 1 

Dr. René Bedón Garzón 
	1 

Msc. Soledad Benítez 
	 1 

TOTAL 3 

Tercer Punto del orden del día: Introducción a la elaboración y discusión del Estatuto 
Autonómico del Distrito Metropolitano de Quito. 

El Presidente de la Comisión, concejal Ornar Cevallos, comenta que es necesario conocer la hoja 
de ruta para la elaboración del Estatuto Autonómico del Distrito Metropolitano de Quito y 
solicita al Asesor de Alcaldía Arq. Fernando Carrión proceda con la explicación. 

El Asesor del Alcalde Metropolitano, Fernando Carrión, explica que en la Constitución de la 
República del año 2008 se incluyó la facultad de los GAD's de contar con un Estatuto 
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REGISTRO DE ASISTENCIA — FINALIZACIÓN SESIÓN 

INTEGRANTE COMISIÓN 	 PRESENTE AUSENTE 

Sr. Omar Cevallos 1 

Dr. René Bedón Garzón 1 

Msc. Soledad Benítez 1 

TOTAL 	 3 

QUITO 
Autonómico, han pasado tres administraciones diferentes y no se ha realizado nada. Indica que ALCALDÍA 

el proceso está contemplado en varias fases: redacción, aprobación, revisión de 
constitucionalidad y finalmente plebiscito. 

La redacción se realizaría iniciando con un seminario internacional (España — EEUU), donde se 
comentarían las competencias sobre las unidades territoriales, tema económico (tasas), derechos 
(civiles, políticos, naturaleza y ciudad). Es importante conocer lo que ocurre en otras ciudades. 
En cuanto al seminario contará con 200 nodos de distintas organizaciones. Posteriormente se 
trabajaría en 7 comisiones en el Concejo. 

La concejala Soledad Benítez consulta si se tendría avances del documento y si se ha pensado en 
el impacto que tendría. 

El Asesor del Alcalde Metropolitano, Fernando Carrión, indica que para la siguiente semana se 
podría entregar un esqueleto del mismo, aclara además sobre la competencia en seguridad, 
educación y la discusión en lo referente a salud. 

El Presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, comenta sobre la necesidad e 
importancia del presupuesto en cuanto a salud. 

El concejal René Bedón, observa sobre la coordinación con cantones aledaños y comenta sobre 
la existencia de varios modelos de ciudades y reflexiona sobre las competencias del gobierno 
provincial. 

El Asesor del Alcalde Metropolitano, Fernando Carrión, aclara que hay que plantear grandes 
directrices, en definitiva se debe administrar la proximidad. 

El Presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, indica que el tema es importante y 
trascendente. 

Cuarto Punto del orden del día: Varios. 

No existen puntos varios. 

El Presidente de la Comisión, concejal Omar Cevallos, sin tener más puntos a tratar, clausura la 
sesión siendo las 15h25. 

Pára constancia firman el Sr. Omar Cevallos, Presidente de la Comisión de Planificación 
stratégica; y, el Abg. Carlos Alomoto Rosales, Secretario General del Concejo Metropolitano de 

Quito. 
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REGISTRO DE ASISTENCIA - RESUMEN DE SESIÓN 

INTEGRANTE COMISIÓN 
	

PRESENTE 	 AUSENTE 

Sr. Omar Cevallos 
	 1 

Dr. René Bedón Garzón 
	 1 

Msc. Soledad Benítez 
	 1 

TOTAL 
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